



В СК России убеждены в эффективности принятого Госдумой закона о пожизненном заключении педофилов



Сегодня Государственная Дума РФ в окончательном чтении приняла поправки в Уголовный кодекс РФ, предусматривающие пожизненное лишение свободы для лиц, повторно совершивших преступления против половой неприкосновенности детей или совершивших их в отношении двух и более детей. Эта законодательная мера, безусловно, своевременна и логична. Отдельного внимания и высокой оценки заслуживает оперативность законодателей в рассмотрении предложенных изменений.

Увы, за последние годы было немало преступлений против половой неприкосновенности детей, совершенных рецидивистами - теми, кто уже отбывал наказание за подобное. И, как показывает практика, для сокрытия таких преступлений педофилы ни перед чем не останавливаются, идут даже на убийство потерпевшего.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Усиление уголовно-правовой ответственности должно стать эффективным рычагом предупреждения новых преступлений. С одной стороны, общество дает шанс на исправление таким осужденным. В большинстве случаев этого удается достичь, однако есть и исключения. И если такие лица вновь идут на нарушение закона, второго шанса уже не будет. Давать его тем, кто не встал на путь исправления, не имеет смысла.

Продолжая совершенствование законодательного регулирования в этом направлении, мы общими усилиями повышаем уровень защищенности несовершеннолетних от преступных посягательств, тем самым оберегая их здоровое психическое и физическое развитие. Учитывая глобальную важность этого вопроса, считаем актуальным и всесторонне поддерживаем продолжаемую Госдумой работу, направленную на усиление механизма защиты детей от возможного насилия со стороны тех, кто рядом и может злоупотребить своим положением и доверием ребенка. Безусловно, это непростая тема, и она требует внимания и решительных действий.

18 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1648474>